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OEMA 1° Aivovtot ta enineda: (1) x+y—z=4 kon (O)x+y+z=2
1) No amoderydei 6T TéEPVvovToL Kot va Bpebel pia Topapetpiky mapdotacn g evbeiog () mov opilovv.
2) No amodeyBei 6t1 1) Toun tovg (€) keitan oto eninedo 3x+3y+z =8.

3) Na Bpebei n e&iowon tov emmédov (q) mov diépyetan omd to onpeio P(6,7,5) kon eivar kdbeto otnv
gvbeia (€).

OEMA 2: A) No oyedwacbodv ot kopmdAeg kot va  Ppebodv  TAPOUETPIKEG  TOPUCTACELS:
(7):x*+y* =1, z+y=6xm (c):z=4x"+)*, z+y=6.

B) Na oyediocBel ko petd va Ppebel n e&iowon g KLVAWVOPIKNG EMPAVELNG e 00NYO KOUTOAN TNV (Y) Kot
yevételpeg kaOeteg oto eminedo z+y =6.

OEMA 3°: A) No anodei&ete 0T1 TaL cOVOLL

V={(x,y,2):x+y—z=0,x+y+z=0} ke U ={(x,y,2):x+y—2z=0}
etvat S10vUGLOTIKOT VTTOYWPOL TOV R’. Na Bpeite 10 opboydvio cuuminpmpo V' tov V' kon kotdmy po
Baon kot T draotacn tov U NV .
B) Aivetou n ypoppiy omewovion T:R> >R pe T(1, =1)=(1, 2, =1), T(=1, 0)=(=1,0,1). Agov,
Bpeite Tig ouvtetaypéves Tov (X, V), g mpog ) Paon {(1, -1), (-1, 0)} tov R*, va Bpsite tov tomo g T, Tov
TUPNVO TNG KO TO GUVOAO TILAOV TNG.

OEMA 4° : A) No Avbei 1o chotnpo
2x, —x,+3x;, +4x;, =2
X, =X, + X=X, + X =1 (2)
3x, = 2x,+2x,+x, +x; =1
B) Atvetat 1 ypappiikn omekovion
T:R* >R, T(x,y,z,w)=(z+w,z—2y,w+Xx).

No Bpeite tov mivaxa g T w¢ Tpog Tig kavovikég aoelg Tmv R*, R’.

1 2 -4
I') Aivetar o mivaxkag A=[2 -2 -=2| . No Bpeite v 1iun t0v o dote o mivakag 4 vo €yl g
a -2 1

wodavoopoto X =[2 1 —2]". Katoémv va Bpeite pa Stayovomoinon tov A° .

Ta 0épata givor 1oodvvapa

Awdpkela gE€taong 2 ®peg Kat 45 hemtd. Kol emroyio !



